MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
R.5102.004 3ALLUTA 3AAHEIO BAMIMNEPA d57 YIOJIKU

i i roa | OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MODEb '\ punycka | pearatens | MK b ppyposia
Skoda i Karoq i 2020- i Bce i Bce i Bce

arka 3aknagHasa M10

LUnnnbka 3aknagHaa M10

[anka M10

LLlan6a 10
Wan6a 10 np.
Bont M10x30
3awuTa 3agHero bamnepa Wlan6a 10

Wan6a 10 np:

Bont M10x30
Wanba 10
MHCTPYKUUSA MO yCTaHOBKeE:
1. YcTtaHoBuUTb WNuUSbKK 3aknagHble M10 B oTBepCTUSA
nowxepoHa aBTomobuns (A) yepes otBepctus (b) (Puc.1).
2. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH 1 K YCTAHOBNEHHOW LUNWUIbKe
3aknagHon M10 rarkon M10 (Puc.2).
3. YctaHoBuTb ranku 3aknagHole M10 B oTBepcTud
nowxepoHa astomobuns (b) (Puc.1).
4. 3aKpenuTb KPOHLUTEWNH 2 K YCTaHOBMNEHHOW ranke .
3aknagHoit M10 Gontom M10x30 (Puc.2). Cocras kpenexa:
5. CoBMeCTUTb Nasbl B KPOHLUTENHAX U YCTAHOBUTb HA HUX HaumeHoBaHne '@ Kom-eo | MoMEHT 3aTSKKM
3awuTy 6amnepa npu nomowm 6ontoB M10x30 n raek M10, BonT M10x305 6 Wt 47.0 Hwm
oTperynuposatb nonoxexue (Puc.3). Waitba 10! 12 wT )
6. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEQMHEHMS. WaitBa 10 npi 8 T

laitka 101 6 wT
lanka saknagHas M10! 2 wiT
nunbka 3aknagHas M10: 2 wiT

KpoHLuTenH 1 i 2 Wt
1. He pekomeHayeTca MCMOMb30BaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA. KpoHwTenH 2! 2 wT

2. He pekomMeHayeTcsi UCMomnb30BaHe arpeccuBHbIX
XVIMUYECKMX CPeACTB NMpu MOMKe.

PekomeHaauum no yctaHoBKe:

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
R.5102.004 3ALLUTA 3AAHEIO BAMIMNEPA d57 YIOJIKU

OBbEM
OBUTATESIA

"N
MNMPMBOAA

rog

MAPKA BbIMYCKA

MOZJE/b TUM KM

Skoda Karoq 2020- Bce Bce Bce

Pwuc. 1

Puc. 3 Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNMsi HEOGX0AUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENBLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂbHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

